

## **В следственном управлении СК России по Чукотскому автономному округу подведены итоги работы за первый квартал 2023 года**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу состоялось заседание коллегии, посвященное вопросу подведения итогов работы управления за первый квартал 2023 года.

В работе коллегии под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Тюменцева А.А. приняли участие руководители и сотрудники структурных подразделений аппарата управления, межрайонных следственных отделов.

В ходе коллегии с докладами выступили руководитель отдела криминалистики следственного управления, руководитель отдела по расследованию особо важных дел, старший помощник

---

руководителя следственного управления (по контролю за следственными органами), помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации), которыми был дан глубокий и объективный анализ обсуждаемых вопросов.

По результатам заседания принято решение коллегии, в котором определены конкретные мероприятия, направленные на повышение качества предварительного расследования и процессуального контроля, меры по возмещению ущерба, причиненного преступлениями, совершенствование деятельности следственного управления в целом, обеспечение неукоснительного соблюдения законности и защиты прав граждан, работы по рассмотрению поступающих обращений и проведения личных приемов.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1785810>